谦谦君子 陌上其华

件闹得沸沸扬扬,所有的网友 都是一边倒:喜欢和支持董宇 可以说,是他不断地知识 输出和他所凸显出的人格魅力 吸引着千万粉丝

我对董宇辉和他的直播并 没有过多的关注,真正关注他是 因为东方甄选的"山西专场" 听到他娓娓道来的山西小作文, 带动山西文化再次实现破圈传 播。通过他的解说,让有表有 里、有山有水的大美山西走进更 多人的心中。我折服于他的知 识储备与输出,心中升腾起更加 热爱山西的情感。

他就像一道光一样照亮着 我们这些相信光还存在的普通 关于努力、迷茫、焦虑、浪 漫、文学、亲子的金句频出,抚 慰着我们每一个凡人的心灵。 那句"万物皆有裂痕,那是光照 进来的地方"给了多少人自信 和勇气;那句"很害怕,很抗拒 和别人有剧烈的情绪冲突"是 他的善良本质所在;那句"我只 是一个喜欢附庸风雅且腹中空 空的一个年轻人"是他的谦逊 与真诚。或许人们喜欢董宇辉 的原因就是总能从他的身上汲

近期关于董宇辉小作文事 取力量并看到自己的影子,让 我们鸡零狗碎的日子重温世间 的美好,让我们相信每个人都 有机会改变自己的命运,都可 以勇敢地去追求自己的梦想。

"欣赏一个人,始于颜值, 敬于才华,合于性格,久于善良,终于人品。"董宇辉自带光 芒的是他丰富的思想、骨子里 的涵养和心底的善良。他在直 播间里从文史哲学谈到人间烟 火,从星辰大海谈到浩瀚宇 宙。各大网红主播的颜值在他 的才华面前实在不堪一击,他 让我们看到读书的力量,告诉 我们读书的重要性。

正如一位网友所言:"董宇 辉虽然生于现代,却兼具着杜 甫的悲天悯人,李白的浪漫豪 迈,苏东坡的乐观潇洒,王维的 辺, 亦亦及时小河區。 温情通达, 陶渊明的自清自 盛 工阳明的知行合一。"这样 廉,王阳明的知行合一。 的董宇辉谁不喜欢。是的,董 宇辉是用来爱的! 他用最接地 气的方式告诉我们简单的道 理,吃健康的食物,读丰富的 图书,认真工作、好好生活、爱 自己爱家人,他值得被千万人

作者单位 高阳煤矿

新媒体



苑

文

已经说好 要去的地方 走吧 别迟疑 抖落身上的灰尘 与昨天的混沌 说声拜拜 走吧 带上一颗心 带上执着的韧性 赶在太阳落山之前 让生命 对得起阳光下的生 作者单位 中盛煤业

依子那

南晓丽

在我童年的记忆里,"冬至吃饺子不 冻耳朵"这种说法被很多家庭遵循沿 用。在经济相对落后的上世纪70年代, 饺子作为一种只有上等家庭才能拥有的 食物,被赋予了一种优越感。

我的姥姥是家中独女,去世的早,妈 妈又是家中的老大,就承担起照顾太姥 姥的任务。于是70岁的太姥姥就跟随 着她一起来到了城里,太姥姥在哪里居 住,哪里就变成了家乡人来看望他们的 集中点。那时候,每当有亲戚来到家中,父 母亲总是想法改善饮食来招待客人,而最好 的就是吃一顿稀有的饺子。那时候大部分 人家都不宽裕,生活必须精打细算、合理安 排。只记得母亲将为数不多的一点肉与葱 剁在一起,打成肉泥,然后拿来一盆胡萝卜 擦成丝,剁碎了搅在一起,一盆饺子馅里几 乎80%都是萝卜。平时一年四季总是玉米 面与白面搭配起来吃,只有吃饺子才破例食 用纯粹的白面,因而饺子成为我们向往已久 的美味佳肴。记得那年我的姨姨舅舅们相 继过来,不到一个月的时间,我们家吃了三 次饺子,太姥姥也高兴得合不拢嘴,不断地 夸这里的生活就是比村里幸福多了

好吃不过饺子,这是妈妈到现在还 挂在嘴上的口头禅。我小时候,只有过 年过节才能吃上饺子,儿时的我们,最喜 欢在包饺子的忙碌中玩耍嬉闹。大人们 围坐在一起,一边唠嗑,一边包饺子,而 孩子们则一边运送面皮,一边玩耍,就算 衣服上手上沾满面粉,还是高兴得不得

了。等到热腾腾的饺子出锅时,小孩子 拿起一个就吃,结果烫嘴了,就在手里来 回倒腾三两下,嚼吧两下就咽肚,大喊着"好吃一好吃"。一家人坐在一起吃饺 一家人坐在一起吃饺 子,那个香啊,不仅倍感团圆和喜庆的欢 乐,更是感受到亲情的温馨和对美好生 活的向往。

现如今,人们的生活水平都提高了, 饺子也不再是传统时节的专利食品了 我们大家也不再为手头紧缺而舍不得吃 顿饺子。现在只要想吃了,不但自己可 以动手包,还可买速冻饺子,当然还可以 随时随地点外卖。什么三鲜馅儿,莲菜 肉馅啦,鸡蛋素食馅,西红柿芹菜馅等 等,品种繁多,应有尽有,快节奏的生 活,使得方便食品也成为我们饮食的一 部分。简单快捷,固然让人们享受到幸 福生活的快乐,但却难以寻觅到童年时 代一家人围坐在一起的那份享乐。或许 我过于怀旧,仍然忘不了小时候在家吃饺 子的那种感受,忘不了过年过节的时候, 街坊邻里相互赠送饺子、枣花馍、烩菜,那 种真诚而淳朴的情感,也为我烙上了一生 的印记

时过境迁,今年的冬至,我仍然会 仔细品味饺子的美味。不仅仅是为了品 尝美食的香美,更是一种对童年的追忆, 对家乡邻里的怀念,更多的是对美好生 活的憧憬和祝福。愿亲人朋友安然无

作者单位 临汾公司

2023年12月份新闻中心来用稿情况通报

组别	项目	电视台		报纸		or lead at 1					
	单位					网站		微信		总用 稿量	综合
		来稿 情况	用稿 情况	来稿 情况	用稿 情况	来稿 情况	用稿 情况	来稿 情况	用稿 情况	倘里	排名
矿井单位	水峪煤业	12	10	35	13	53	16	48	14	53	1
	部煤矿	19	12	38	12	51	14	46	12	50	2
	曙光煤矿	12	5	40	13	49	13	44	11	42	3
	宜兴煤业	24	11	32	11	38	11	33	9	42	3
	柳湾煤矿	10	5	29	8	31	11	31	11	35	5
	南关煤业	8	8	13	5	21	9	21	9	31	6
	两渡煤业	10	6	18	4	22	9	22	9	28	7
	贺西煤矿	8	3	18	7	19	9	19	9	28	7
	双柳煤矿	2	1	28	11	20	7	20	7	26	9
	香源煤业	7	3	11	1	15	6	15	6	16	10
	中兴煤业	1	1	7	2	10	6	10	6	15	11
地面单位	营运公司	5	5	19	8	31	14	26	12	39	1
	中盛煤业	13	8	17	5	34	13	29	11	37	2
	洗煤厂	8	4	12	3	24	12	24	12	31	3
	物流贸易公司	11	8	36	11	19	6	14	6	31	3
	设备修造厂	6	5	15	3	35	11	30	11	30	5
	矿山松护大队	3	3	10	1	20	13	15	9	26	6
	新业发展公司	7	4	16	4	18	9	18	9	26	6
	工程建设记	8	5	24	2	23	8	23	8	23	8
	员工学校	4	3	28	11	11	4	11	4	22	9
	生甜肠公司	5	4	7	3	18	7	18	7	21	10
	职工医院	2	1	7	3	16	7	16	7	18	11
	供用电分公司	1	1	10	1	7	5	7	5	12	12
	物资供能公司	0	0	2	0	20	4	20	4	8	13
	新能源公司	2	2	3	0	5	3	5	3	8	13
	发电厂	0	0	0	0	5	3	5	3	6	15
区域公司	临汾公司	3	1	25	10	49	13	44	11	35	1
	孝义公司	3	3	10	2	44	14	39	12	31	2
	瑞公司	4	1	19	4	18	8	18	8	21	3
	正統同	0	0	10	3	20	7	20	7	17	4
	正 配司	1	1	20	3	16	6	16	6	16	5

